

GENTE NUEVA

SEMENARIO INDEPENDIENTE

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En Elche, número suelto 5 céntimos.

Un mes 0'25 pesetas.—En el Resto de España, un mes 0'50 pesetas.

Pago anticipado

La correspondencia al Administrador

Corredera, 57.—Elche

No se devuelven originales

NUESTRO CONCURSO

ACTA

Número doscientos veinte y siete—En la ciudad de Elche à diez y siete de Julio de mil novecientos tres. Ante mí, Joaquín Botella Pascual, Notario del Ilustre colegio de Alicante, distrito de Elche, con residencia en esta ciudad, comparece, D. Antonio Maciá Pomares, de cuarenta años de edad, casado amanuense, vecino de esta ciudad, provisto de cédula personal, que me exhibe clase undécima, expedida en la misma en diez y siete de Junio último, número dos mil quinientos cincuenta y cuatro, y manifiesta: Que como Director del semanario GENTE NUEVA, que se publica en esta ciudad, me requiere para que presencie y alce acta del resultado del escrutinio que en este día va à celebrarse del concurso de belleza anunciado en el número tres de dicho semanario, fecha tres del actual mes.

En su virtud, siendo las diez y ocho horas y reunidos en mi estudio el nombrado señor requirente y los señores D. Manuel Pomares Ceva y D. Pedro Ibarra Ruiz, que conforme al anuncio publicado en el número cuatro del referido semanario de doce del corriente, forman el tribunal para los efectos de dicho concurso, proceden al escrutinio que ha dado el resultado siguiente. Número de cupones leídos ciento diez y nueve, y agraciadas con mayor número de votos las señoritas D.^a Teresa Amorós y D.^a Asunción Selva, que han obtenido cada una cuarenta y siete.— Terminado el escrutinio han sido quemados los referidos ciento diez y nueve cupones.— De todo lo que levanto la pre-

sente acta que firman dichos señores con los testigos presentes sin excepción legal don Francisco Iperty Agulló y Joaquín Román Bañón, después de leída íntegramente por mí el Notario por renunciar unos y otros à hacerlo por sí y en su virtud la aprueban.—De conocer à dichos señores, y de todo lo contenido en este público instrumento, extendido en un pliego clase undécima, número un millón ochocientos sesenta y seis mil setecientos diez y ocho, yo el Notario, doy fé—A. Maciá—Manuel Pomares—Pedro Ibarra—Francisco Iperty—Joaquín Román—Rubricado.—Joaquín Botella—Rubricado.

Al dar cuenta à nuestros lectores del concurso de belleza, debemos ante todo expresar nuestro agradecimiento al público que ha contribuido à él con todas sus fuerzas, segun demuestran los hechos, y con una imparcialidad y buen gusto que le pone muy alto en cuestiones tan difíciles como las de apreciar la belleza en la mujer; pues generalmente en estas luchas, cuestiones ó concursos, como se les quiera llamar, se olvidan tarde los efectos, y lassimpatías por lo regular no se dejan.

Bien quisiera esta redacción que su estado económico le permitiese, en el caso actual, conceder dos premios en vez de uno, para resolver el litigio é interpretar con toda fidelidad los deseos de la opinión.

Pero no siendo esto posible bien à nuestro pesar, nos vemos precisados à recurrir al único medio de reparar nuestra improvisión, cual es el de someter de nuevo à la opinión pública, cual de las dos seño-

ritas que han obtenido igual número de votos es la merecedora del premio.

Al efecto, y tratándose solo de resolver el caso de empate publicamos al final de este número un nuevo cupón, en el cual inscribirán nuestros lectores el nombre y apellidos de una de las dos señoritas que han resultado con igual número de votos, à saber: Teresa Amorós Vives y Asunción Selva Brofons.

Los cupones deberán dirigirse en sobre cerrado con la direcciónsiguiente: GENTE NUEVA, para el concurso. Se admitirán hasta el día 23 del corriente à las doce, y el escrutinio se verificarà dicho día à las seis de la tarde, en la redacción de este semanario Corredera 57.

Accediendo gustosos à los deseos que nos manifiestan gran número de votantes, ponemos à continuación los nombres de las Señoritas que han obtenido más ó menos votos en este concurso.

En primer lugar creemos de justicia consignar el de Mariana Llorente que ha tenido un voto menos que las dos empataadas.

Los nombres de las restantes por orden alfabético son:

Consuelo Adsuar.
Asunción Alemañ.
Josefina Alonso.
Angela Antón.
Carmen Aznar.
Vicenta Bernad.
Asunción Blasco
Pilar Blasco.
Teresa Blasco.

Dolores Botella.
Asunción Brofons.
Isabel Brufal.
Vicenta Casanova.
María Castaño.
María Ferrández.
Pura Gimenez.
Mariana Gómez.
Teresa Gómez.
Josefa Irles.
Pura Llebrés.
Virtudes Llebrés.
Asunción Llorens.
Dolores Llorens,
Jacinta Llorente.
Concepción Micó.
Pilar Monge.
Juana Montecatini.
Dolores Morell.
Rosa Navarro.
Josefa Orts.
María Parreño.
Etelvina Penalva.
Antonia Pomares Asencio
Antonia Pomares Verdú.
Josefina Pomares.
Encarnación Quirant.
Manola Real.
Julia Rico.
Laureana Rico.
Josefa Román.
Asunción Romero.
Margarita Ruiz.
Aurelia Sánchez.
Mariana Santo.
Angeles Selva.
Gertrudis Selva
Josefa Serra.
Magdalena Torregrosa
Modesta Valero.
Conchita Vidal.
Pepita Vidal.
Vicenta Vidal.

Opiniones particulares

Solución, terminación de un conflicto grande, de una crisis económica que amenazaba destruir industria, comercio, actividad, vida en fin, todo parece á primera vista, que haya venido á ventilarlo la creación de una gran fábrica de alpargatas, que reasuma la producción de estegénero, hecha antes en mucho mayor número de talleres.

Un gran medio para solucionar el conflicto, es sin duda alguna dicha fábrica, por la importancia que a ello se le ha querido dar, por la polvareda que ha levantado; pero pequeño, bastante ínfimo, si se tiene en cuenta que muy poco ó nada resuelve, desde el momento en que no han respondido los medios necesarios para llevar á cabo esa empresa, cubierta de espinas al principio, pero que en caso de solventar el conflicto, descubre en lontananza un período de paz, de bienestar, de trabajo que todos deseamos; no ha llegado aún la idea, no se ha descubierto esa iniciativa; la creación de esa fábrica importa poco y hace menos contra la avalancha de emigración, contra la racha de malestar y el hábito de muerte que ya se deja entrever, contra el ambiente de inercia que ya ha comenzado á respirarse. Nosotros no consideramos como solución la fundación de esa sociedad que parece haber venido á redimir, no podemos considerarla así y procuraremos aunque ligeramente demostrarlo.

La objeción fundamental que se nos ocurre, que podemos hacer y que juzgamos importantísima, es la falta del capital necesario para dar trabajo suficiente nada menos que á unos 200 obreros costureros. Dicho capital efectivo, con el que cuenta la sociedad al principio sus operaciones es de 75.000 pesetas; cualquier obrero costurero, ganaba en mejores tiempos, en los que no existía la marejada actual, un jornal diario de 1'50 pesetas, y para ello no era necesario ser de los más listos, la generalidad de los obreros ganan más, de manera que la nueva fábrica ha de dar á lo menos ese jornal, á cada uno de sus operarios, pues de lo contrario les era á estos mucho más conveniente permanecer en el estado de huelguistas, siendo así que casi siempre tienen un diario de 1'25 pesetas de la Unión General de trabajadores. ¿Como vá arreglarse la nueva sociedad alpargatera para dar ese jornal diario como mínimum á 200 obreros costureros, al negociar el capital relativamente peque-

ño con que cuenta? Nosotros no le vemos arreglo posible y nos fundamos en lo siguiente; en Elche existen más de una fábrica de alpargatas que cuentan con mayor capital efectivo que el de la nueva y es mucho menor de 200 el número de operarios que mantienen. No se puede achacar á impericia ni mucho menos, desde el momento en que las fábricas á que nos referimos son las más antiguas quizás, las que cuentan más años de existencia. De todo lo expuesto, resulta, que se podría dar trabajo y un jornal regular solamente, á los obreros por espacio de muy pocos meses, habiendo de tener en este caso, un número enorme de suelas ó alpargatas hechas, almacenadas, á menos de que se dé á dichos obreros una retribución tan mezquina, que ni siquiera les alcance para satisfacer las primeras necesidades, en cuyo caso tampoco pueden considerarse los fines de esa sociedad como solución satisfactoria á la huelga actual.

Y en segundo lugar, aún suponiendo que existiese suficiente capital para llevar á cabo la proyectada empresa, aun dando por resueltas y zanjadas todas esas dificultades que dejamos apuntadas, ¿estaban ya solucionadas las diferencias que pudieran surgir en adelante entre obreros y patronos? ¿Es que en esa fábrica se señala una norma que han de seguir ambas partes? No; hasta ahora nada se resuelve de ese modo.

La solución al actual estado de cosas que se ha dado desde las columnas de *El Pueblo de Elche*, no carece de fundamento, pero hay que convenir en que la nueva fábrica no cuenta con el suficiente capital para absorber la confección entera de todas la suelas que de Elche se consumen. Además no á todos los fabricantes de alpargatas les convendría asociarse para vestir las suelas confección nadas de antemano por otra empresa; á unos por interés particular, á otros por carecer del efectivo que se asignara, puesto que en Elche existen como es sabido fábricas de gran importancia, pero también existen talleres exentos de ella.

Urge pues, una solución radical, una solución grande que á semejanza de las doctrinas de Jesucristo, dé por tierra con el falso ídolo del obrero, con el becerro de oro de ese operario.

Nosotros somos en esta cuestión los menos autorizados para dar solución alguna, no creemos sea oportuno tampoco abrir *Concursos* para solucio-

nar la huelga, sinó dar pareceres á quien competa, más acertados por una parte y por otra mejor cumplidos al llevar se á vias de hecho.

PERITO...NEO

CRONICA EQUIS IGUAL Á...

¿Se despejó la incógnita? ¿Se resolvió el problema?

Dificilísima es la respuesta. Si á primera vista se observa un panorama que encanta, un no lejano día que alegra, que hace contestar afirmativamente á las preguntas, no se crea en todo ello, son espejismos, efecto de la terrible y continuada peregrinación por el árido desierto de la huelga. No hay que fiarse por tanto ya, de lo que nos dicen los sentidos, hay que acudir á la razón y mirar con sus ojos. Nos hemos engañado muchas veces, nos han engañado muchas mas, y á toda costa hay que evitar malas interpretaciones que muy bien pudieran ser la rémora de la industria alpargatera dado el actual estado de cosas.

Ni el patrono á quien se declaró la huelga se arredra ante un competidor terrible, ni el huelguista decae de ánimo por quedar reducido al escaso socorro de cinco reales que le proporciona la Unión General de Trabajadores. Ni unos ceden nada, ni otros aceptan algo. *O lot, ó res*. El mismo lema parece alentar á los contendientes en la lucha. Lema consecuente de la plena convicción que ambas partes beligerantes tienen de lo complementarias que unas son de las otras, cerrándose así en un círculo vicioso que les lleva al recrudescimiento de la contienda. Por ese mal entendido orgullo, no se ha llegado ahora á la terminación del litigio, pues nadie quiere ser el que se humille, y todos creen de su parte la razón.

Á dar solución *en parte* á este litigio, según dice en su programa, á considerar los tan hollados derechos del obrero, á proporcionarle á éste ventajas que hasta hoy nadie ha otorgado para emularles en el trabajo y guiarles por la senda del bien y á contener el deturbamiento de una industria para que no sepulte entre sus ruinas á un pueblo laborioso, á esto ha venido la nueva sociedad.

Muy bien nos parecen propósitos tales. Ahora á cumplirlos y entonces el pueblo de Elche será deudor á los señores que tal sociedad componen, de un favor que reviste los caracteres de extraño, que pues aun cuando deber de todo ciudadano, es mirar por el bien de su patria; hoy dados los tiempos por que atravesamos el cumplimiento del deber es una anomalía digna de aplauso.

Verdadera lastima sería y por demas inicuo que la formación de dicha sociedad obedeciera á fines que no quiero decir porque á mas de ser una imprudencia pecaríamos de atrevidos. Esperemos no mucho y los hechos serán los que demuestren, ellos mas que nadie, nos daran á conocer la realidad de las cosas.

Nada de guiñar el ojo, queridos paisanos, buscando en esta crónica una intención que no hubo en mí al hacerla. Tanto las que pasaron como las que puedan venir, no fueron ni serán obra exclusivamente mía; pues colaboro con el público. El, dicta, y yo razono sus dictámenes en lo que cabe á mis conocimientos. Muchas veces traspaso el límite de sus opiniones, voy mas allá de sus creencias, pero esto sucede cuando á la hipótesis la sustituye la certeza, cuando los actos hablan el lenguaje del axioma.

Con que ya lo saben mis lectores. Mis crónicas son la obra del público, él dicta y yo escribo.

Andando.
Lo dicho pues, esperemos los hechos, dejando en el tintero maliciosas opiniones y no descabellados pareceres, y no muy tarde aplaudiremos á rabiar ó censuraremos sin descanso.

Hoy es todavía temprano.

R. JAÉN FUENTES

CONTESTACIÓN

Sr. D. SEGUNDO CARNERO.

EN ILLICE

«Querido amigo del alma: de tus lamentos me entero, y como te aprecio en veras á darte voy un consejo.

En el mundo, y en las huelgas, solo padecen los memos, pues aquel que se mena suele alcanzar sus deseos.

Y aunque á mí se me apellide como bien sabes, Borrego, tengo intenciones de Lobo por consejos de mi abuelo; y así se puede andar bien entre estos buenos rifeños, los que me admiran y adoran y me guardan gran respeto.

Pór la prensa que aquí llega, me entero de como anda eso; pon un poco de atención y estudia bien lo que pienso por si puede serte útil pa vivir en paz con... estos

Te avistas con *Benavente* «el de los anteojos negros»; le das un millon de abrazos, y dos millones de besos.

Te volverás á la derecha y al *Loco Dios*, verás serio; te descubres enseguida y le saludas atento.

Luego, en tonos socialistas preguntarás. Compañeros: decidme, ¿por donde para un muy célebre *barbero*; pues necesito cortarme el pelo *colectivista* el pelo,

También verás á un *Galan* muy raquítico y pequeño; éste, llamará en seguida á un *Judas*, antes *sargento*;

quien te llevará á unos *Puentes*.

«¡Mucho cuidado, Carnero... porque uno de estos... ¿entiendes? tiene los pilares tuertos.» Pasarás por un *Molino*, y verás al *molinero* fumando en pipa de *baj*... por no tenerla de hueso.

GENTE NUEVA

A un descendiente de Isidro, el *labrador* madrileño, (aquel que con el arado convertía al mundo entero) le verás con una *Liga*, haciendo grandes esfuerzos por sujetar, sinó medias, á muchísimos labriegos.

Deja el petróleo olvidado pues de moda en estos tiempos, están las luces eléctricas aunque estas alumbren menos; pues precisa contentar á los *Salvadores* nuevos, y así podrás pasear por *Glorietas* y paseos.

Te buscas un Aragón pues *Cataluña*, recelo.... que ha de estar preocupada buscando por ahí dinero.

Y como ya me he cansado, aquí concluyo mi credo, y tú harás lo que quisieres de este mi pobre consejo.

Queda bien y no te olvides, de

PRIMITIVO BORREGO
EL RIFF.—JULIO 1903

La semana

Bienvenidas

Dámosla muy cordial á la bella y simpática señorita Verónica Llebres Román, que procedente de Caudete donde desempeña el cargo de Profesora de instrucción, viene á pasar el verano entre nosotros.

Infinito nos alegramos de la presencia de tan ilustrada como distinguida amiga.

Dámosla también muy cumplida á la distinguida primera tiple de los Teatros de Madrid, Srta. D.^a Felisa Lázaro, que de paso para Santapola ha estado en Elche unos días.

Mucho nos complacemos en saludar á quién como la Srta. Lázaro posee en alto grado, además de grandes facultades y talento artístico por todos reconocidos, excelentes prendas y caritativos sentimientos que le han grangeado el afecto y simpatía de estos pueblos.

Reciba pues nuestro saludo muy afectuoso la eminente artista.

Hay en esta redacción quien guarda en su alma profunda gratitud hácia ella y ya que no puede de otro modo, cumplé con enviarte desde estas columnas el testimonio de su afecto y agradecimiento más sincero, deseándole de todo corazón, las mayores prosperidades.

La redacción de GENTE NUEVA se asocia con gusto á los deseos de su compañero y envía á D.^a Felisa Lázaro un cariñosísimo saludo de bienvenida.

De verano!

Ya nos van dejando solos.

El lunes de la pasada semana marchó á la vecina playa de Santapola la familia de nuestro estimado amigo D. Joaquín Santo Bosch.

Como buenos ratos, no les faltarán nunca á los hijos de dicho señor, Marianita y Joaquinito, y para demostrarles nuestra franca simpatía, les deseamos que su estancia en aquella sea tan prolongada como interminables las alegrías de que disfruten.

Fiestas

Segun nos comunican, en la vecina villa de Santapola durante los días 23, 24, 25, 26 y 27 y muchos más apendicularles á estos, habrá fiestas en gran escala: cucañas, toros, regatas, verbenas, iluminaciones, danzas, y alguna que otra *soiré* con caracter

oficial vendrán á no dejar ni un momento que el aburrimiento se posesione de ningún veraneante.

Esto es lo que priva, así se escribe la historia. Y nosotros, aunque nada de oráculos tenemos, auguramos que de seguir así los gobernantes de esa villa, no muy tarde verán colmados sus afanes, admirando en ella á una competidora de Biarritz ó Zarauz.

Serenata

La noche del pasado Martes 14 del actual, los profesores que componen la banda «Blanco y Negro» cumpliendo con el deber que la cortesía impone, obsequiaron á su digno director D. Camilo Blasco con una serenata en la que ejecutaron con una maestría que no es extraña en ellos, difíciles piezas de muy buen gusto.

Grata memoria guardará siempre de dicha serenata, el eminente compositor D. Matías Rogel, que demostró una vez mas conocimientos profundos en el difícil arte de WAGNER, y si no, ahí queda «Polseguera» hermoso pasodoble en donde la inspiración del joven músico combinada de una manera magistral con los motivos de la Marcha Real, la Marsellesa y el Himno de Riego, han formado un conjunto armonioso digno del notable compositor.

Las hijas del festejado, con gran solicitud y con la simpatía que las distingue, obsequiaron hasta la exageración á los que tributaban un recuerdo á su director, en la víspera de su fiesta onomástica.

Defuncion

El niño Mariano Montenegro Santos, subió al cielo el martes de la pasada semana, despues de una larga y terrible enfermedad.

Muy de veras nos asociamos al justo dolor que aflige á tan distinguidos padres por pérdida tan sensible.

Funeral

El miércoles 15 del actual se celebró en la Insigne Iglesia de Santa María de esta Ciudad, un solemne funeral por el eterno descanso del alma del Sr. D. Mariano Roca de Togores y Téllez Girón, que despues de larga y penosa enfermedad falleció el 11 del corriente en la Casa de Salud que los Hermanos de San Juan de Dios tienen instalada en Ciempozuelos.

El finado muy conocido de la sociedad Illicitana, era el primogénito del décimo sexto Duque de Bejar y por lo tanto hermano de los Exmos. Sres. Condesa de Melgar, de Luna y de Oliva, y de los Exmos. Sres. Marqués de Peñafiel y el actual Duque de Bejar.

Descanse en paz el ilustre finado, y reciba la atribulada familia del mismo, nuestro mas sentido pésame.

Fin de Veladas

Hoy nos despedimos de la serie de veladas musicales que en lo que vá de verano se han dado en la *Glorieta* por la renombrada banda «Blanco y Negro», cuya serie se, reanudaré el segundo Domingo del próximo mes de Agosto.

Para el que salga de verano, menos mal, puesto que sale á distraerse, pero el que se queda lo sentirá, y este año por desgracia, son muchos los que se quedan.

¡Lo que vá á sentirse la huelga estos días de calor!

Conque hay que aprovecharse y no faltar á la última de las veladas cuyo programa es despampanante, ¡nada menos que cuatro estrenos! y menús que son ellos.

PROGRAMA

I.^a PARTE

- 1.^o «L' Grognad» Pasodoble.—Fanfare.
- 2.^o «Isabelita» Mazurca (estreno)—Yuste.
- 3.^o Sinfonía de la ópera «Marta»—Flotow

2.^a PARTE

- 4.^o «Canalejas» Pasodoble (estreno)—Rogel
- 5.^o «Panorama Nacional» Valses (estreno)—Brull.
- 6.^o «Polseguera» Pasodoble (estreno) Rogel

SECCIÓN LITERARIA

Correspondencia

8-7/903.

Manola: Pon la atención que merece lo interesante.

Un consejo tuyo, será la solución del problema que me planteótal vez mi belleza, y que no he podido resolver en manera alguna.

Desde la última vista he cambiado mucho; aquella vida conventual que me daba, aquél misticismo exagerado, aquél retraimiento absoluto y aquél modo de pensar avejentado, según vosotras, ha desaparecido ante la presencia del primer amor.

¡El primer amor! Cuando se pasa á él de sopetón, ¡que cosas se experimentan, que ilusiones! Futilidades son obstáculos y obstáculos no son nada; la timidez lo invade todo y el atrevimiento no existe, al primer amor debíerásele llamar amor de espíritu.

Adivino tu impaciencia y recelo tu pregunta.

Agustín ha sido el primero que ha fijado en mí su atención.

He comenzado agradeciéndole muy de veras su distinción y acabado por amarle también muy de veras, por lo que estoy muy furiosa conmigo, pues no se como hechar á rodar este afecto que me avergüenza; y has de saber que todo esto lo digo con pena en el alma. Pero este maldito orgullo....

No se que partido tomar.

Juanito Monreal ha vuelto de París hecho un hombre y me galantea con la tenacidad de un estudiante. ¡Que fino es! Pasa por casa casi todos los días montado en soberbio alazán de cabeza muy erguida y echada hacia atrás, que trata de firme y bracea magistralmente.

Agustín y Juanito se encontraron un día frente á casa, este paró el caballo y acercándosele aquel le habló.

Si supieras que rabiosa me puse de haberme enamorado del tal paguato... ¡Que ridículo me parecía! En aquél momento hubiera preferido el caballo á él.

¿Que hacer? No seas perezosa y contesta pronto. No digas nada á nadie.

Te besa.

ENCARNACION

14-7/903

Encarna:

¡Jal jal jal deja que me ria ¡Que tonta eres! Donde tu ves un problema no hay sinó una indecisión, claro, todo es hijo de tu inexperiencia en

cuestiones tales; establece el paralelo entre un muchacho y otro, y tu misma has de ser quién delibere. Juanito, con cinco millones de patrimonio á más de ser un *buen chico* y muy guapo; Agustín, sin más capital ni renta que la brújula, el lapiz y el talento asombroso que le achacan las gentes. ¡Es dudosa la elección...? No lo fuera para mí, para tí es un conflicto puesto que quieres á Agustín porque *le quieres* y á Juanito porque te lo aconseja tu orgullo; si, conozo muy bien toda esa clase de sentimientos por experiencia propia, é hijo de ella voy á darte un consejo.

Si pretendes triunfar contra la pasión que sientes por Agustín, la táctica es un tanto difícil y lo es por la circunstancia de que él mismo ha de servir de medio.

Pon atención.

A Juanito le quiere tu orgullo, á Agustín, tu corazón, á títe halagas mas aquei, mucho mas, pero no le quieres; no le hace, sigue correspondiéndole á Agustín mas que nunca; si, no te asustes, demuéstrale mucho cariño en presencia de su rival, este lo atribuirá á cualquier cosa insignificante, mas nada te importa, tú sigues igual, que él ya se fijará serio en ello.

Empezó á galantearte como pasatiempo y al ver que tu no te dejas creer, lo hace cuestión de amor propio y si sigues firme lo hará cuestión de importancia, pues su vanidad le asegura que es muy superior á Agustín. Tu, igual que antes; viendo él que todos los medios han sido imposibles acudiré á la fuerza bruta, saldrá casi siempre montado á caballo vestirá irreprochablemente, cambiará de trajes como de ca nisas y hasta te fingirá desprecios. Tu no le ves; irá en coche muchas veces, se pondrá en las tarjetas los retumbantes *de seguídos* de una retahíla de apellidos, no te fascines por nada de esto, es el momento de prueba, si caes te hundes, continúa impasible y usa habilmente de Agustín, con la seguridad de que dentro de poco, te ama mas de veras que el otro.

Del *medio* no hay que hablar, se desprende una de él á cualquier hora y por cualquier futilidad.

Sigue mis consejo al pie de la letra.

Su disculpa tiene, el que nosotros hagamos comedias, pues ellos también hacen números antes de amarnos.

Tu amiga mejor

Manola

PEPE DURÁ

IMPORTANTE A LOS SUSCRIPTORES

Se suplica á los señores suscriptores ausentes pro curen abonarnos en el término de ocho días el importe de un mes de suscripción en sellos, sin cuyo requisito se les dejará de enviar el periódico.

A los suscriptores de la localidad que se ausenten durante la temporada de verano, se les enviará el periódico sin aumento de precio, con solo dejar en nuestra redacción y administración, Corredera 57, las señas de su nuevo domicilio.

Imp. J. AGULLO.—Corredera, 5.—Elche

GENTE NUEVA CONCURSO DE BELLEZA

Srta.....

SECCIÓN DE ANUNCIOS

LA FAVORITA

Mercería y novedades

ALTAS FANTASIAS PARA SEÑORAS

Abanicos, Sombrillas, Bastones, Guantes, Botonaduras, Juguetes
y Objetos para regalo

GRAN SURTIDO EN PERFUMERIA DE LAS MEJORES FÁBRICAS DEL PAIS Y EXTRANJERAS

JOSÉ M.^a PARREÑO ESCLAPEZ

Troneta, 20 (Esquina a la del Salvador.-ELCHE)

Gabinete Fotográfico

DE



JOSE PICO

Montado con todos los adelantos modernos

Ampliaciones y miniaturas á precios reducidos

EMPEDRADA, 4 Y PLAZA DEL DR. CAMPELLO

LICORES, JARABES Y ANISADOS

APARISI Y SANZ.-Játiva

VINOS DE JEREZ

GARCIA PEREZ É HIJOS.-Jerez de la Frontera

Representante en Elche

FRANCISCO AZNAR GOMEZ

Las mejores máquinas de coser

CONOCIDAS MARCA WERTHEIM

A PLAZOS Y AL CONTADO

Unico representante en esta Ciudad

Julio Martinez

6, CORREDERA 6.-ELCHE

PASCUAL CASTELLÓ

CIRUJANO DENTISTA

De la facultad de medicina de Madrid

ESTABLECIDO EN LA CORREDERA, 37

CONSULTA GRATIS DE 10 Á 12

ELCHE

Gerónimo Blasco

VARIADO SURTIDO EN

SELLOS DE CAOUTCHOUC

Bajada del Puente 10, 12 y 19

ELCHE

ELCHE

Plaza Barcas, 24 (junto a la Droguería)

Representante de SELLOS de CAOUTCHOUC

ENGUADERNADOR Y

MANUEL AZNAR

GENTE NUEVA

Semanario Independiente

ELCHE

Sr.

